



Centro de Educação Profissional
em Artes Cândido Portinari

SEED
Secretaria de
Educação



**GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL EM ARTES VISUAIS CÂNDIDO
PORTINARI**

**ERRATA DE EDITAL – ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA
CURSO TÉCNICO DE ARTES VISUAIS/2018
CONCOMITANTE E SUBSEQUENTE**

No cronograma do PS 001/2018 do Curso Técnico Em Artes Visuais

Onde se lê:

CRONOGRAMA

Data de publicação do edital: 11 de maio de 2018.

Inscrição: 14 a 18 de maio de 2018.

Realização da Prova: 10 de junho de 2018

Divulgação preliminar da 1a Chamada: 15 de junho de 2018.

Interposição de Recurso: 18 de junho de 2018.

Resposta ao Recurso: 19 de junho de 2018.

Resultado Final: 22 de junho de 2018.

Período de matrícula: 25 a 27 de junho de 2018.

Divulgação da 2a Chamada: 28 de junho de 2018.

Período de matrícula 2a chamada: 29 e 30 de junho de 2018.

Início do ano letivo: 01 de agosto 2018.

Leia-se:

CRONOGRAMA

Data de publicação do edital: 11 de maio de 2018.

Inscrição: 14 a 18 de maio de 2018.

Realização da Prova: 10 de junho de 2018

Divulgação preliminar da 1a Chamada: 15 de junho de 2018.

Interposição de Recurso: 18 de junho de 2018.

Resposta ao Recurso: 21 de junho de 2018.

Resultado Final: 25 de junho de 2018.

Período de matrícula: 26 a 28 de junho de 2018.

Divulgação da 2a Chamada: 29 de junho de 2018.

Período de matrícula 2a chamada: 29 e 30 de junho de 2018.

Início do ano letivo: 01 de agosto 2018.